

我市终止防汛四级应急响应

本报讯(记者 申波)8月7日以来,影响我市的强降水过程已结束,其间我市汛情总体平稳。市防指决定8月

9日21时终止市级防汛四级应急响应。

市防汛抗旱指挥部要求,各级各部门要继续密切关注天气变化,加强

会商研判和监测预报预警,强化各风险点的雨后巡查排险,严密防范山体滑坡、崩塌、地面塌陷等造成次生灾害。

同时,要对本次强降水防范应对工作进行分析,查找不足,扎实做好各项防汛工作,确保人民群众生命财产安全。

新车如何领取临时号牌?

“12123”线上申请寄到家

本报讯(记者 杨沫 通讯员 郭红元)喜提新车还未注册登记,一定要申请临时号牌,才能上路行驶。如何申请机动车临时号牌?8月9日,省公安厅交管局提醒新车车主,通过“交管12123”App在线申请,即可足不出户临牌到手。

1.登录交管“12123”App,点击首页“更多”,在机动车业务中选择“申请新车临时号牌”业务;

2.根据操作流程选择城市,并认真阅读业务须知,点击“阅读并同意”;

3.录入并上传相关信息,点击“下一步”,上传出厂合格证明和购车发票等材料;

4.填写相关信息,获取验证码,点击提交,申请提交后,可通过网办进度查询业务办理进度。

需要注意的是,个人车主用户通过“交管12123”App可以为其名下尚未注册登记的新购车辆申请临时行驶车号牌,单位用户无法通过本平台申请临时行驶车号牌。首次为车辆申请临牌的,需提交机动车出厂合格证(或货物进口证明书)、购车发票及有效交强险凭证电子照片;再次申请的,需提交有效交强险凭证电子照片。客车临时行驶车号牌工本费10元、其他机动车临时行驶车号牌工本费5元。临时行驶车号牌只提供邮寄方式。提交申请后,公安交管部门将在1个工作日内受理。

山西公安交警提醒广大车辆驾驶人,无论是使用正式牌照,还是临时牌照,都应严格遵守交规,规规矩矩开车。

山西公安交警提醒广大车辆驾驶人,无论是使用正式牌照,还是临时牌照,都应严格遵守交规,规规矩矩开车。

车又换牌,如果换了新车,同时换了新的车牌号,除携带ETC设备、身份证、新车行驶证原件外,还需携带ETC预留的银行卡前往ETC营业网点办理注销,注销后使用新车、新号牌的相关资料重新办理新的ETC设备即可。暂时不再使用ETC,如果车主的旧车卖了,暂时未有购置新车计划,一定要记得先将ETC设备取下,携带原办理人身份证件原件及ETC设备和ETC卡办理注销业务;如设备丢失,需原办理人携身份证件原件前往ETC网点办理注销业务。

“四大名著”音乐会举行

本报讯(记者 李静)读不尽的“三国”,说不完的“水浒”,看不够的“西游”,解不清的“红楼”,一场音乐会带您回味经典。8月9日晚,“四大名著”室内乐民族音乐会在太原工人文化宫音乐厅举行,如梦的音乐动人心扉,带给听众绝美的视听享受。

音乐会上,四大名著电视剧的经典歌曲悉数奏响,时而优雅动听,时而激情奔放,韵味浓厚、旋律优美、节奏鲜明、以情动人。《滚滚长江东逝水》气势磅礴、苍凉悲怆,让人回味三国故事。《女儿情》《五百年桑田沧海》《敢问路在何方》等一个个美妙音符,勾起观众内心满满的西游情怀。《葬花吟》《枉凝眉》等委婉动听,带领观众感受红楼情怀。《好

汉歌》等短促有力的乐曲,生动再现了梁山好汉们的豪情万丈。通过多部经典优秀艺术作品,展现民族音乐的音律之美、声乐之美和器乐之美,带领听众在熟悉的旋律中重温感动与力量。一些听众随着旋律哼唱起来“滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄”“敢问路在何方,路在脚下”……

演出结束后,不少观众仍沉浸其中,纷纷感叹“感受到了古典名著包罗万象的巨大魅力,领略了音乐作品汇通古今的艺术境界。”“再次看到了四大名著的魅力,听每一首曲子,都能想到每一本书。”“四大名著是我国古代文学瑰宝,通过音乐会演绎经典、延续经典、弘扬经典,让其不断获得‘生命力’”。



张昊宇 摄

小店区举办篮球比赛

本报讯(记者 王丹 通讯员 孟祥玉)8月9日,小店区第三届“大美汾东杯”篮球联赛在西温庄乡开幕。比赛将持续到8月底,共有27支篮球队伍参与。

当晚7时,西温庄乡南王名社区表演者敲响《鼓韵雄风》铿锵的鼓点,沙河街小学的同学们带来《少年强则中国强》篮球团体操表演,逐渐点燃运动员和观众的热情。随后,27支篮球队的320余名运动员昂首阔步入场。

“加油”“好球”随着武宿社区与中

铁二十二局机场项目部对阵的揭幕战拉开,带球、运球、抢板、投篮,队员之间配合默契,一系列动作干净利落,“快、精、准”的投篮精彩纷呈。“59:30”,随着终场哨声响起,武宿社区队胜出。

据了解,西温庄乡被誉为“篮球之乡”,上世纪七八十年代,这里的农民篮球队在十里八乡的比赛中经常拿第一。此次小店区篮球联赛在这里举行,希望为全区广大篮球爱好者搭建交流互动的平台。

山西省企业家乒乓球赛开赛

本报讯(记者 杨尔欣 见习记者 常文斐)2024锦绣太原“美环杯”第一届山西省企业家乒乓球赛,8月10日在太原市滨河体育中心揭幕,来自全省近30家企业的200余名选手挥拍上阵。

此项赛事为期两天,由山西省乒乓球协会指导,山西省中小企业发展促进会主办,山西美环动力体育文化有限公司承办。比赛不分年龄段,设置了男子单打、女子单打和混合团体3个竞赛项目。

一个个刁钻的角度,一道道精美的弧线,一板板凶狠的扣杀……企业

家选手在球台上“动起手来”一点也不含糊,他们的击球动作虽称不上华丽,却也带着几分专业运动员的风采。

场上比分交替上升,场外加油声、喝彩声此起彼伏。“好球啊,这一拍打得好,赶上马龙了!”每当选手打出好球时,现场便爆发出阵阵掌声,热烈气氛堪比奥运会赛场。

“举办这次乒乓球赛,一方面是响应‘全民健身与奥运同行’的号召,另一方面希望通过‘以球会友’的形式,为全省企业家搭建一个强健体魄、增进友谊的平台。”山西省乒乓球协会副主席夏登勤说。

西寨社区为学子颁发“学魁证”

本报讯(记者 申波 实习生薛丹颖 王怡彤)8月10日,农历七月初七,晋源区西寨社区的“魁星楼文化节”热闹开幕,此次新增为西寨大学生颁发“学魁证”的仪式,旨在传承乡村文脉。28名2023年考入大学的西寨学子获证。

当日,魁星楼广场彩旗飘扬,第十四届“魁星楼文化节”在此举行。西寨人表演的锣鼓、武术、戏曲、书法

等节目让现场热闹非凡,随后的颁奖仪式将氛围推向高潮。28名学子登台,接受绶带、光荣花以及“学魁证”,全场掌声雷动。

西寨历史文化研究会会长孟志宏介绍,本届文化节新增颁证环节,是响应文化强省战略的具体措施,也是宣传“爱我西寨,兴我家乡”的重要载体。希望借此形式,让传统文化和乡村文脉更好地发扬传承。